



В Ставропольском крае предстанет перед судом мужчина за убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя с. Заветное Кочубеевского района Андрея Горшкова, совершившего убийство при превышении пределов необходимой обороны.

Как установлено в ходе следствия, в течение мая-июня текущего года некий Сергей Гойдин неоднократно выдвигал требования своему односельчанину Андрею Горшкову передать денежные средства в размере 2000 долларов США в так называемый «криминальный общак».

Не получив указанной суммы в обозначенный срок, Гойдин, вооружившись охотничьим ружьем, приехал домой к «должнику» и стал угрожать расправой в случае отказа передать деньги. Горшков, восприняв угрозы реально, вынес из дома находящееся у него на законных основаниях ружье, из которого выстрелил в Гойдина, ранив его в бедро. Последний попытался покинуть территорию домовладения, однако Горшков при отсутствии опасности для его жизни, и применяя защиту, явно не соответствующую характеру нападения, вновь выстрелил в спину Гойдина, в результате чего мужчина скончался на месте.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям следователю удалось полностью восстановить картину преступления, совершенного в условиях неочевидности и в отсутствии очевидцев происшедшего.

После выяснения всех обстоятельств Андрею Горшкову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны). Обвинительное заключение уже утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512164>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
